
ジェントルマックスプロの脱毛効果に対する調査

当サイトでは、読者のニーズに応えるためアンケート調査を行い、記事に反映しています。

今回は、実際にジェントルマックスプロを使った脱毛に通ったことのあるユーザーを対象にアン

ケート調査を実施しました。

アンケート概要詳細

今回実施したアンケート調査の内容は下記の通りです。

アンケート調査目的 ジェントルマックスプロの脱毛効果について実態調査

アンケート対象者 実際にジェントルマックスプロを使った脱毛施術経験者

アンケート方法 クラウドワークス

アンケート調査人数 50名

アンケート実施日 2024年8月7日～2024年8月10日

アンケート調査地域 日本

質問項目

1. ジェントルマックスプロを使った脱毛は、何回で完了しましたか？
2. ジェントルマックスプロの脱毛は、どのくらいの期間通いましたか？
3. ジェントルマックスプロの脱毛、料金・契約したコースはいくらでしたか？
4. ジェントルマックスプロで脱毛したいと思った理由は何ですか？
5. ジェントルマックスプロでどの部位を脱毛したいと思いますか？　※複数回答可能
6. 問5でその他と回答された方、具体的にどの部位か教えてください。
7. ジェントルマックスプロの脱毛を受けた感想を教えてください。
（例）思ったより痛くなかった、来店ペースが早くスムーズに脱毛が完了した　など

8. どのクリニックでジェントルマックスプロの脱毛を受けましたか？
9. ジェントルマックスプロでの脱毛に点数をつけると何点になりますか？



1. ジェントルマックスプロを使った脱毛は、何回で完了しましたか？

～1回 0

50

2～3回 2

4～6回 24

7～10回 19

11回～14回 4

15回以上 1

2. ジェントルマックスプロの脱毛は、どのくらいの期間通いましたか？

2～3ヶ月 2

50

4～6ヶ月 11

7～9ヶ月 8

10～12ヶ月 14

1年半 12

2年以上 3

3. ジェントルマックスプロの脱毛、料金・契約したコースはいくらでしたか？

～3万円 0

50

4～5万円 6

6～10万円 20

11～15万円 13

16～20万円 4

21万円以上 7

4. ジェントルマックスプロで脱毛したいと思った理由は何ですか？

産毛の脱毛がしたかっ 6

50

剛毛の脱毛がしたかった 21

産毛と剛毛、両方の脱毛がしたかった 6

知人にすすめられた 8

脱毛を安く済ませたかった 3

脱毛を早く終わらせたかった 6

5ジェントルマックスプロでどの部位を脱毛したいと思っていましたか？※複数回答可能

顔 23

全身 26

腕 11

脚 12

VIO 11

脇 6



その他 0

9. ジェントルマックスプロでの脱毛に点数をつけると何点になりますか？

0点 0

50

1点～25点 0

26点～49点 1

50点 5

51点～75点 15

76点～99点 28

100点 1


